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Vodní hospodářství - dodávky pitné vody ze dvou vodojemů a dvou úpraven vody pro  

občany jsou pravidelné, množství vody je plně dostačující.  

 

Lesní hospodářství - v období září až října bylo provedeno ošetření stromků proti okusu  

lesní zvěří. Dokončili jsme vyžínání trávy. V místech, kde to již nebylo potřeba,  

odstraňujeme oplocenky, u ostatních kontrolu jejich stavu. Dle pokynů ledního hospodáře  

byly provedeny prořezávky mladých stromků.  

 

Ostatní činnosti v obcích VnJ   

v podzimním období jsme dokončili sečení travnatých ploch a úklid spadaného listí.                                                                                                                              

Rounek: dokončujeme opravu kapličky sv. Antonín. V příštím roce nás čeká provést  

restaurátorské práce uvnitř. Přes zimu připravíme se Státním památkovým ústavem a  

restaurátory postup prací. V podzimních měsících byly provedeny opravy některých  

komunikací. I přes počáteční neochotu provedla KSÚS Vysočina opravu komunikace  

spojující Jiřín s Maršovským rybníkem, kudy jezdily náhradní trasou autobusy při uzavírce  

Ježené. Byly provedeny asfalty a na jaro příštího roku zbývá provést postřik.  Na základě  

žádosti majitele nemovitosti v chatové části Rouneku o nápravu stavu, kdy okolní majitelé  

chat jezdili přes část jeho pozemku, bylo po obhlídce místa členy stavební komise  

výsledkem rozhodnutí o úpravě pozemku. Ta byla provedena v polovině listopadu. Zbývají  

nám ještě k úpravě dvě podobná místa, která budeme opravovat příští sezonu. Byli jsme  

informováni o ukončení činnosti Sboru dobrovolných hasičů VnJ starostkou sboru Lucií  

Studenou, a to z důvodu dlouhodobé nečinnosti tohoto dobrovolného spolku.   

 

Okresní soudu v Jihlavě rozhodl o přidělení do opatrovnictví obce VnJ občana Hlávkova.  

Tento člověk po návratu z vězení působil na Hlávkově pod vlivem alkoholu a drog značné  

problémy, kdy musela často zasahovat policie, záchranná služba, a dokonce i hasiči při 

dvou  

založených požárech v místě bydliště tohoto občana. Dlouhým a složitým jednáním se  

podařilo, aby příbuzný jako majitel tento dům prodal, ale obci jakožto určenému  

opatrovníkovi přibyla vedle vyřizování ztracených dokladů a finančních záležitostí, které  

má obec z titulu opatrovníka na starosti, také starost o jeho bydlení. Podařilo se opět po  

mnoha vyřizování na úřadech nakonec umístit tohoto občana do azylového domu.   

V podzimním období došlo k uvolnění služebního bytu ve školní budově. Rada obce  

vyhověla požadavku vedení školy o další prostory a rozhodla poskytnout škole dvě  

místnosti tohoto bytu. Byl proto obnoven původní druhý vchod ze školní chodby. Zbývající  

dvě místnosti zůstávají po oddělení vytápění a el. en. obecním služebním bytem. 


